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Vergaderjaar 2011–2012 Aanhangsel van de Handelingen 

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1994 

Vragen van de leden Elissen en Graus (beiden PVV) aan de minister van 
Veiligheid en Justitie en van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over 
het bericht dat de luchtvaart in rep en roer is door een nieuwe methode van 
drugssmokkel (ingezonden 7 maart 2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
28 maart 2012). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Mol stopt cocaïne in vleugel»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat de levens van de reizigers van deze vlucht ernstig in 
gevaar zijn gebracht, nu iemand clandestien gesleuteld heeft aan de vleugel 
van een vliegtuig? Zo nee, waarom niet? Deelt u de mening dat alleen al het 
feit dat iemand op deze manier toegang had tot een vliegtuig een ernstig 
veiligheidsprobleem vormt? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Wat gaat u doen om de veiligheidssituatie te verbeteren, zodat vliegtuigen 
voortaan niet langer clandestien gemanipuleerd kunnen worden? Gaat u 
daarnaast de drugscontrole verder uitbreiden of aanscherpen? 

Vraag 4
Nemen de plaatselijke autoriteiten, waarmee KLM nauw samenwerkt, het 
geconstateerde probleem voldoende serieus? Zo ja, waaruit blijkt dit? Zo nee, 
waarom niet en wat gaat u daaraan doen? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat het hier om personeel van de luchthaven moet gaan, 
gezien het vereiste technische inzicht, de tijd en de gelegenheid? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 6
Wat gaat de Koninklijke Marechaussee doen om de dader(s) op te sporen? 
Welke diensten zullen er nog meer betrokken worden bij het onderzoek? 

1 «Mol stopt cocaïne in vleugel», Telegraaf, 3 maart 2012, p. 1.
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Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties, dat de schriftelijke vragen van de leden Elissen en Graus 
(PVV) over het bericht dat de luchtvaart in rep en roer is door een nieuwe 
methode van drugssmokkel (ingezonden 7 maart) niet binnen de gebruikelijke 
termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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